



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN  
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/20-02/18  
Urbroj: 2144/01-01-20-2  
Labin, 7. listopada 2020.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Daniel Mohorović (SDP) je na 40. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. rujna 2020. godine postavio vijećničko pitanje:

„Kada će se objaviti rezultati javnog poziva za prikupljanje ideja, prijedloga, kreacija i programskih sadržaja na temu Matije Vlačića Ilirika?“

**Obrazloženje**

U srpnju sam u e-mail predložio:

„Daniel Mohorovic [mohorovicdaniel@yahoo.com](mailto:mohorovicdaniel@yahoo.com)

To: valter.glavicic@labin.hr, Federika Mohorović Čekada (Grad Labin), Borjan Batagelj (Grad Labin), Eni Modrusan, Željko Ernečić

Mon, Jul 13 at 4:24 PM

Poštovani,

Grad Labin je pozvao sve zainteresirane da se svojim idejama, prijedlozima, kreacijama ili već gotovim programskim sadržajima uključe u ovogodišnji veliki jubilej obilježavanja 500. obljetnice rođenja Matije Vlačića Ilirika. Cilj ovoga Poziva je bilo obogaćivanje programa obilježavanja jubilarne obljetnice rođenja Matije Vlačića Ilirika. Predlagateljima programskog sadržaja Grad Labin je ponudio prostornu i infrastrukturnu podršku prema mogućnostima, te punu promociju programskog sadržaja i njegovo uvrštavanje u službeni program obilježavanja jubileja.

Javni poziv bio je otvoren **do ponedjeljka, 24. veljače 2020. godine.**

Znam da je korona malo poremetila planove, ali nema razloga da se javno ne objavi i na svečanoj sjednici Gradskog vijeća proglasi najbolje nagrađen programski sadržaj.

Obzirom da me sutra nema na Vijeću želim vam svako dobro.

Sa poštovanjem  
Daniel Mohorović“

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti Borjan Batagelj:

„Zahvaljujem, lijep pozdrav svima, lijep pozdrav poštovanim vijećnicima, pozdrav svim prisutnima, svima koji nas slušaju, od mojih kolega pročelnika u Maloj vijećnici pa do slušatelja Radio Labina. Evo ovako, dakle, javni poziv koji je gospodin Mohorović pitao bio je upućen u stvari, svima zainteresiranima koji će sudjelovati, koji bi željeli sudjelovati u obilježavanju 500. obljetnice rođenja Matije Vlačića Ilirika, jednu godinu koju smo željeli i imali smo velike, ambiciozne i jako lijepe planove obilježiti onako kao što i dostoji tom vjerojatno najvećem labinskom velikanu, međutim, kao i sve drugo u ovoj godini, ti planovi su bili znatno poremećeni. Mi znamo da smo se trudili napraviti ono, koliko je u mogućnosti i epidemiološkoj situaciji, a moramo staviti ruku na srce i reći, i financijske situacije koja je drastično drugačija od one planirane tako da, neke stvari koje su mogle ići on line, neke stvari koje su se mogle napraviti negdje vani ili uz mali broj ljudi bez posjetitelja itd. su se i odradile, na primjer kao što je zadnji primjer postavljanje spomen ploče u Wittenbergu. Međutim kod ovog javnog poziva, gdje se prijavilo ukupno pet projekata i u stvari gdje je na neki način iskomunicirano koji bi od tih projekata potencijalno mogao biti taj koji je nagrađen, svi ili gotovo svi, su se vezivali uz događaje gdje je okupljanje više ljudi, a oni ponajbolji su bili ti koji su direktno bili vezani uz djecu. Mi znamo što se događalo u školama od trećeg mjeseca do sada i znamo da do prije mjesec dana je gotovo bilo neizvjesno da li će škola uopće početi. Svi ti projekti uključuju, u stvari većina tih prijavljenih projekata uključuju za realizaciju puno djece, miješanje skupina itd. tako da neki prijedlog Upravnog odjela za društvene djelatnosti je da sa svime ovime, kako ne bi ili se razvodnilo, ili kako ne bi u stvari bila dobivena nagrada bez da se nešto uspije izrealizirati, možda ipak pričekava malo bolja epidemiološka vremena. Kao što je i vijećnik Mohorović rekao, nije problem da se i kroz 2021. na neki način produži obilježavanje 100. obljetnice.“

S poštovanjem,

PO OVLAŠTENJU GRADONAČELNIKA

Kristina Sinčić Smoković, v.r.